



2011年,由中国性学会授权成立、落户于南京建国男科医院的国内首家“性功能检测评估与治疗中心”成立以来,拯救了无数患者。近日,中国性学会组织北上广等地的男科权威专家到中心考察,专家们从医疗团队、设备、规范行为等方面给中心点了赞。

张弛

## 专业品质铸就第一品牌

——走进全国首个“性功能检测评估与治疗中心”

### 权威专家齐点赞

近日,中国性学会组织北京、上海、广州等地的男科权威专家来到设在南京建国男科医院的全国首家“性功能检测评估与治疗中心”视察。据悉,本次专家组主要对该中心的患者满意度、医疗团队、医疗设备、规范行为、服务流程、患者疾病构成分析等情况进行考核。

视察中,专家们对该中心取得的成绩给予了肯定和高度好评,同时指出男科高新技术在这里得到了规范、有效的运用。另外,专家组还对南京建国男科医院的经典科研成果临床效果进行

了权威鉴定,结果显示其临床有效率和治愈率均超过行业标准。南京建国男科医院称得上是国内首家拥有全套男科尖端技术的科研医院。

中国性学会副理事长崔以泰说,南京建国男科医院作为中国性学会在江苏的唯一男科科研基地,我们对它的要求是非常严苛的,不仅每年都会组织几次考核,还会不定期安排专家对医院的医疗技术、设备、医疗服务等工作进行抽查,确保中国性学会和南京建国男科医院的荣誉和口碑。

### 锦旗多到无处悬挂

在南京建国男科医院性功能检测评估与治疗中心的一个房间里,我们看到几个橱柜里满满堆放着锦旗。中心负责人说,因为康复病人送来的锦旗太多,实在无处悬挂,所以医院专门买了橱柜存放这些锦旗。

“技术精湛,消除患者病痛,医德崇高,彰显中心风采”。这是前几天淮安一位杜姓患者赠给中心锦旗上的一句话。患者的主诊医生马金涛说,患者杜先生夫妇因工作需要长期分居两地。但是公公婆婆并不理解儿子儿媳的情况,一心想要抱孙子,其实杜先生夫妇也有难言的苦衷。

杜先生起初到一家医院求治,可检查后,杜先生按医嘱吃了近半年的中西药,也没有明显

效果。马金涛说,经过相关检查、检测后,评估并确诊其为原发性早泄(神经敏感型早泄)。对此疾病,目前世界上还没有一种可以治愈的药物。因而,医学界权威人士指出,手术治疗是唯一一次性解决的手段。

杜先生经过南京建国男科医院全国独创式开展的“宋氏脱敏早泄治疗术”(阴茎敏感神经分离术)治疗后,复查检查各项指标显示恢复良好。

另外,马金涛指出,一旦患有性功能方面的疾病,一定要到专业医疗机构进行检查、检测与评估,找出病因,确诊疾病,加以综合治疗,既治性功能障碍(ED),也要治原发病,这样才能达到完全康复的目的。

## 健康与美

报纸是最传统的获得科普、保健知识的渠道。直到现在,在网络近乎无限全能的当下,仍有一批忠实的读者守着“报纸”来获取健康信息。当然,如今读者们守着的“报纸”也不仅仅是一份纸,而是在各种新技术支撑下的多媒体。网络发达了,我们获取健康、美容信息的渠道更多了。但同时,我们接收到的虚假信息也更多了。各种伪科学、养生谣言防不胜防,如果你不是专业人员,很难以分辨。今年,整合优势资源,现代快报医药教育中心医药部倾心打造了“现代快报中医粉丝会”和“现代快报微美人”微信和QQ群,我们期望这份来自“报纸”的消息,无论它是呈现在微信上、网站上还是QQ群,都是经过了严格把关,大家也不必再为真伪担心。

本版撰文 张弛

### “掌控”项目1



想了解更多精彩内容,请扫二维码  
QQ群: 324991352

### 现代快报中医粉丝会

中医粉丝会微信订阅号问世后,受到了广大中医爱好者的欢迎,微信每天推送和中医文化相关的内容,涵盖养生保健食疗运动等方面,并以每月一次主题活动为主轴,将中医粉丝聚集在一起,让大家在老山采摘中草药、栖霞山品茗赏乐等养生活动中,找到知音、获得知识,让大家因为中医所以相聚。

### 成功案例 打造首个养老康复地图

热爱中医的人基本以中老年人为主,养老康复一直是他们十分关注的问题,今年10月22日,现代快报刊出南京首个养老康复大地图,其中很多养老机构的信息,由中医粉丝会成员通过微信互动向我们提供,经过前期微信推送发布消息,然后线下组织中医粉丝会成员参与养老论坛,再到组织中医粉丝会成员走进每一家养老机构。纸媒特刊在中医粉丝会微信上也做了别出心裁的呈现,微信出来的当天,便获得了大量转发和点赞。

## 尽在掌控

### “掌控”项目2

《微美人课堂》是现代快报《健康》周刊为女性读者专门打造的美容健康俱乐部。在这里,我们会不定期组织线下活动,邀请与美相关的行业达人莅临现场,与大家聊天交流、答疑解惑,内容覆盖护肤保养、彩妆学习、美体交流、营养课堂、整形咨询等。

“微美人”的线下活动更像是闺蜜间的午后休闲聚会,大家坐在一起一边享受美食,一边聊聊与美相关的话题。除了线下活动,“微美人课堂”还会通过微信订阅号(现代快报微美人课堂)、QQ群(41206085)为大家服务。微信订阅号,每日会不定期推送整形美容资讯、保养建议或者活动预告。而QQ群,则主要是为大家在线答疑解惑,有任何整形美容方面的疑问,都可咨询这两个平台,获得行业专业人士的详细解答。

### 成功案例 专门为白领女性打造的午后休闲沙龙

今年9月4日,“微美人课堂”的第一期午后休闲沙龙与大家见面了。为了保证活动品质,第一期活动我们只接受了少部分报名。康美国际整形医院友情提供了场地,有水果、有零食,还有潺潺的水声,大家就像闺蜜一样聚会在一起。这次活动还在征询大家的意见后,特别邀请了资深彩妆设计师、



想了解更多精彩内容,请扫二维码  
QQ群: 41206085

色韵东方的黄杰老师到现场。他通过个案分析,教美女们如何选择适合自己的色彩,如何通过分析色彩选择适合自己的妆容打扮。交流结束后,到现场的美女们还获得了最新的美肤体验服务。既学习了,又体验了,一个充实的下午,就在“微美人课堂”开心度过。

## 康贝佳口腔感恩节钜献 感谢父母恩,“种植”幸福牙

### 感恩父母,送种植牙弥补幸福无缺憾

和陆先生一样备受缺牙困扰的中老年人不在少数。我国第三次口腔健康流行病学调查数据显示,全国65岁至74岁老年人缺牙者占86.1%,近九成老年人牙齿缺失,且目前“缺牙族”日趋年轻化,早已不是老年人专利,中年人也步入缺牙大军。

“缺牙”不仅让很多中老年人失去口福,牙齿缺失后,整个口腔的平衡就会被打破,若不及时修

复,会导致缺牙两侧的牙齿出现倾斜、移位,缺牙间隙逐渐缩小,对颌牙伸长,局部咬合关系紊乱,咀嚼功能下降,食物嵌塞、龋病、牙周损伤、牙槽骨萎缩等问题,牙齿缺失同时影响面容美观、说话发音,尤其是全口无牙者,会严重影响的社交活动,容易产生心理障碍。因此,关爱父母要从关爱父母缺牙开始,弥补孝心不如帮父母弥补缺牙。

### “三维精准种植”技术让植牙“透明化”

康贝佳推出的三维精准种植牙技术,融合了德、美、瑞、意、韩等国际著名品牌的种植体系统,是目前流行于国际上的一种高端医疗手段,通过三维技术还原口腔立体影像,可以重建患者口腔骨骼立体模型,精准测量患者牙床骨质密度,牙槽骨宽度、高度等,并且CT片可导入手术室电脑,有利于医生在手术过程中准确操作,克服“盲种”风险,从而获得最稳定的固定性,确保手术安全性。可视化操作流程,可预见种植效果,让种植牙“透明化”,免除患者忧虑和紧张心理。因此,三维精准种植牙具有定位精准、设计科学、安全可靠等特点,还能够结合亚洲人的面部结构、肤色、饮食习惯等要素,量身定制完美牙齿弧线,重塑面部曲线。堪称复杂的全口牙齿缺失、半口牙齿缺失、多颗牙齿缺失或单颗牙齿缺失患者的福音。



除了有权威技术鼎力支持,康贝佳还汇聚了以欧洲皇室御医、“即刻种植”之父凯撒博士为首,著名“植牙圣手”冯观保博士、口腔CT亲骨种植专家胡正元主任等顶级植牙专家,为广大缺牙患者提供超五星级诊疗服务。

预约咨询热线:  
400-000-0005!



感恩节前夕,扬州49岁的陆先生收获了一份来自女儿的特殊感恩大礼。原来陆先生年轻时由于外伤导致一颗门牙缺失,一直未到医院治疗,长久以来邻牙咬合负担过重,导致倾斜,渐渐也开始松动脱落,缺牙的痛苦令他咀嚼无力,食不下咽。在宁工作的女儿得知后焦急万分,几经打听,特意赶在康贝佳技术总监凯撒博士来宁亲诊时为父亲预约了专家号,在凯撒博士的建议之下,陆先生“种植”了新牙,自此才摆脱牙痛困扰。

张弛

## 男性健康养生

主办:现代快报  
协办:南京建国男科医院

### ■本期特邀 宋永胜



副主任医师,南京建国男科医院手术室主任、高级专家组成员。解放军454医院原泌尿外科主任,从事泌尿外科工作30余年,临床经验丰富。擅长泌尿外科各类微创手术,带领其手术团队临床独创出“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经术)”、阴茎延长术等国内先进手术技术。在军内外医学杂志发表论文数十篇。

## 确诊是治疗的保障

早泄是男科临床最常见的性功能障碍疾病之一,在男性人群中发病率高达30%以上。问题虽小,但危害极大。因为许多患者在患病之初,往往盲目用药,不仅加重了心理负担,还会影响夫妻感情。另外临床发现,40.6%的重度早泄患者往往在患病之初错过有效规范治疗,耽误了病情,差点酿成或已酿成了终身遗憾。

南京建国男科医院高级专家宋永胜说,我曾在临床遇到这样一位患者,他得了早泄,当地医院让他做早泄手术,并倾诉受困于早泄,毁了一辈子之类的话。我在安慰了他并让他讲出病史后,发现他有排尿异常现象,且好像并不属于原发性早泄。进一步为其做了相关检查后,果然证实了我的判断,该患者是因包皮过长引

起的慢性前列腺炎,进而导致早泄。他的治疗方案应该是按疗程规范地抗炎治疗,在炎症消除后进行包皮环切手术。如果说该患者未查明病因就稀里糊涂地做了早泄手术,反而有可能导致终身性勃起功能障碍或其他后遗症。因此我要强调,并非所有的早泄疾病都要做早泄手术才能治愈。

那么到底哪种类型的早泄需要手术呢?我的回答是原发性早泄,即阴茎神经过于敏感。我接诊过的一位患者,他说市面上治早泄的中药、西药、偏方几乎全吃过了,也没明显的效果,反而感觉体质下降了。

我在详细了解他的病史后,为其做了阴茎生物感觉阈值测定、背神经传导速度、背神经体感诱发电位等相关检测、检查与评估,确诊该患者属

于神经敏感型早泄。在严格筛查其各项检查符合手术指征后,我为其制定“宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)”治疗方案,有选择地分离敏感神经。在术后一个月复诊中,各项检查显示该患者恢复良好,可以过正常的夫妻生活。因此可以看出,严查适应症是治愈早泄的关键。

宋永胜主任指出,早泄涉及男性隐私,很多患者羞于规范求医,仅靠长期服用性保健品、壮阳药(伟哥)等来维持性生活,殊不知这些药物只能对勃起功能障碍患者稍有帮助,而对早泄根本没有治疗效果,长期服用还会造成严重的并发症。

最后,要提醒患者,一定要到专业男科医院接受规范检查,确诊后再行手术,以免导致后遗症或并发症。

### ■医技前沿

性功能检测评估与治疗中心由中国性学会于2011年在南京建国男科医院全国独家授牌设立。中心由取得性功能司法鉴定资质的专业人员操作,运用美国阴茎硬度仪(Rigiscan)、日本神经电生理检测仪、美国阴茎生物阈值检测仪等国际高精尖检测与检查设备,准确检测出引起早泄的各种原因,为临床诊疗提供科学、权威、准确的依据。

南京建国男科医院高级专家团队提醒早泄患者,科学的治疗流程应该是:详细问诊,完成相关检查与检测——评估病情,明确病因,确诊早泄类型——专家制定针对性治疗方案——如需手术,严查手术适应症——术后巩固,专家跟踪。

张弛

南京建国男科医院  
南京消费者协会评为“诚信单位”  
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地  
海城两岸男科技术对接基地  
男科疑难病专家会诊中心

电话:025-52238888 地址:南京市长乐路238号(武定门旁) 院内大型免费停车场 门诊时间:8:00—21:00 无假日医院 jg91.com

## 突出重“围”的快乐

### 显微光波离子激光术 治疗包皮过长、包茎

男性生殖整形诊疗中心引进源自韩国的国际前沿技术——“显微光波离子激光术”治疗包皮过长、包茎。由泌尿外科专家亲自在净化无菌手术室操作,具有微创、无痛、安全、美观等优点;彻底杜绝了因包皮过长、包茎产生的有害病菌造成的男女泌尿生殖系统反复交叉感染。同时开展泌尿生殖疾病的相关手术,满足了广大男性追求完美、享受健康生活的需求。

南京建国男科医院特设:性功能检测评估与治疗、前列腺特诊、泌尿外科诊疗、生殖感染诊疗、生殖整形、不孕不育诊疗、男科疑难病专家会诊、临床检验等八大诊疗区,服务广大患者。

# 牙齿黑丑难张口?救星来了!

## 德国 3D 全瓷美齿技术即刻唤醒自信人生!



“口腔美学修复专家”亲诊  
即刻拨打 400-000-0005  
预约专家号

在这个看“脸”的时代,找工作、与人交往、谈恋爱,甚至是恋爱结婚,凡是需要沟通的机会都与一口健康洁白整齐的牙齿息息相关。若是牙齿畸形或者牙齿不够白,你还笑得出来吗?不过现代口腔科技发达,众多牙齿有问题的人都会主动寻求牙齿美容修复技术。

康贝佳口腔医院作为华东地区首家数字化齿科医院,在牙齿美容修复、口腔种植等方面拥有先进的技术和一流的专家团队,引领中国美牙潮流。不管是牙齿畸形还是牙齿黑、黄等问题,都能帮您轻松解决,让您不再遭受牙齿问题困扰。市民朋友可以拨打400-000-0005提前预约专家号。

### ■走近身边的案例: 畸形牙吓走相亲男 “美学修复”拾自信

家住南京的李小姐今年35岁了,她说从小

到大她的生活都很糟糕,因为她的牙齿拥挤,参差不齐。“经历了数不清的相亲,但都没有下文,小都冷了,就因为我的牙齿长得太难看了。”李小姐委屈地说。看她这么难过身边有很多人建议她去整牙,但是,像她这样的年龄还能做矫正吗?

### ■走近身边的案例: “钢牙妹”屡遭尴尬 “美学修复”救大驾

有人担心年龄大不能矫正,也有人因选错矫正方法后悔莫及。在康贝佳口腔医院,笔者从一位牙齿矫正失败的何小姐处了解到,“几年前我为了矫正牙齿戴了钢丝牙套之后每次遇见熟人总是不敢很自然地说话,有的时候甚至故意地避开;有时候自己心里会觉得这也没什么,戴牙套现是一个很普遍的事情了,也是为了牙齿好。可是因吃了稍微硬点的食物,结果导致牙套断裂,重新到医院修整。”何小姐说,最让她不能接受的是自从带了牙套,她就多了一个绰号“钢牙妹”,有时想这只是朋友之间的玩笑,但久而久之变得很自卑,工作业绩也越来越差。虽然忍受了两年戴牙套和一年保持器的痛苦,但最后没有得到理想的效果。



也不会出现黑线等优点。很后悔没有第一时间选择美学修复,通过这次的修复,让她不必再为难看而尴尬的钢丝牙感到苦恼,在不知不觉中拥有自信和美丽的笑容。

### ■专家解析: 选对矫正方法“事半功倍”

康贝佳口腔美学修复专家徐辉介绍,现在牙齿矫正的方法非常的多,戴牙套和美学修复矫正是目前较流行的牙齿矫正方式,可大家在选择的时候往往无所适从,不知道各类矫正方法的优缺点,更不知道哪一种方法更适合自己的,也是为了牙齿好。可是因吃了稍微硬点的食物,结果导致牙套断裂,重新到医院修整。”何小姐说,最让她不能接受的是自从带了牙套,她就多了一个绰号“钢牙妹”,有时想这只是朋友之间的玩笑,但久而久之变得很自卑,工作业绩也越来越差。虽然忍受了两年戴牙套和一年保持器的痛苦,但最后没有得到理想的效果。

听说康贝佳的德国3D美学修复具有美牙不拔牙,无痛苦,时间短,牙齿坚固,多年后牙龈

的影响。目前,上班一族牙齿矫正除了可以选择隐形矫治器,又多了一种新方法。康贝佳口腔医院推出的德国3D美学修复技术是目前流行于欧美的一种新兴牙齿美容技术,该技术传统烤瓷牙的基础上强调牙齿的美容效果,针对成人的错位牙、畸形牙的临床冠部分施以专业手段,加以矫正修复,矫正所需的时间也比较短,康贝佳引进的德国3D美学修复技术只要1小时便可让患者摆脱畸形牙,告别“铁嘴钢牙”的形象。